Jorabat Shillong Expressway Limited

Regd. Office :		The IL&FS Financial Center, Plot C-22, G Block, Bandra Kurla Complex, Mumbai- 400051	
Tel CIN	:	022-26533333 Fax : 022-26523979 U45203MH2010PLC204456	

January 06, 2022

<u>Corrigendum – 1</u>

Sr. No.	Description	As per Existing Documents / NIT	As per Revised	Remarks
1	Volume 1 ITB Clause 16	This Bid Security shall be in favor of "Jorabat Shillong Expressway Limited" Payable at	This Bid Security shall be in favor of "Jorabat Shillong Expressway Limited" Payable at Mumbai	JSEL account detail.
		Mumbai	Account Details – Beneficiary name - Jorabat Shillong Expresswal Ltd Beneficiary Bank - Bank of India A/c. No - 011920110000377 Type of Account - Escrow IFSC code - BKID0000122 Branch - Andheri LCB Branch	

Authorised Signatory

Jorabat Shillong Expressway Limited